Permutaatiot, kunnat ja Galois’n teoria

Harjoitus 4, kevat 2013
1. Maaraa sellainen ryhman Sg alkio (3, etta

B7127)(135)3=(18)(246).

2. Olkoon G = S5 jag=(1234)c G. Maaraa Cg(g).

3. Olkoon G ryhmé ja g € G. Osoita, ettd Cg(g) on ryhmén G aliryhma.

4. Onko A4 symmetrisen ryhman Sy ainoa kertalukua 12 oleva aliryhma?
Perustele vastauksesi.

5. Olkoot a ja B ryhman S,, permutaatioita. Osoita, etta permutaatioilla
af ja fa on sama syklirakenne.

Kuin nuppineulan kdrk:

on joka miehen jark:.

Kunhan vain sen tyynyn saisi,
johon neula uppoaisi.



